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276 Bremen, wertvolle Stücke, ungebraucht und ge¬ 
braucht, manche defekt 12/10 

304 Sammlung von Auslands- und Kolonialmarken in 
Standard-Album 105 

305 Dreibändiges Album mit Marken von Großbri¬ 
tannien und allen anderen Staaten 75 

306 Loses Album mit Marken der Kolonien, ein¬ 
schließlich Afrika 30 

308 Vierbändiges Ideal Album mit .Marken von gutem 
Rang, Kuropa, Zentral- und Südamerika, Kriegs¬ 
marken und Kriegsprobedrucke 17 

309 Vierbändiges Simplex-Album, mit Auslands- und 
Kolonialmarken 21 

310 Kollektion von Kriegs- und Kolonialmarken in Ideal- 
Album 19/10 

312 Kollektion von ausländischen, bes. Argentinienmar¬ 
ken in Imperial-Album 17 

370 Indien: Eingeborenen-Staaten, 1900, Probedrucke 15/15 
376 Irak, 1932, Fehldruck;, 20. f auf 4 4a anstatt 25 f 12/10 
377 Desgleichen, 80 f auf 6 a anstatt 30 fr., sehr selten 42 
403 Japan, die wertvolle Sammlung einschließlich 1871, 

1872, 1874 und 1900 13 
415 Malta 1919, MCA 10 s, schwarz, sehr selten 18 
487 St. Kitts-Nevis, 1923, Dreihundertjahrmarken 14 
506 Süd-Nigeria, vollständige Sammlung, komplett 45 
527 Schweiz 1843, 4 r schwarz, auf drei Seiten Rand 14 
534 Tanganyika 1922, 5 c bis 1 Pfund, durchaus Vie¬ 

rer bl ocks 10 
563 Vereinigte Staaten von Amerika, von 1869 und 

später, Fehldrucke .darunter 9 

5. Bosel. III. Teil. 
Bei der vom Dorotheum in Wien durchge¬ 

führten Versteigerung des dritten Teiles der Bosel- 
Sammlungen (siehe Nr. 2 der „Internationalen Samm¬ 
lerzeitung“) wurden weiters folgende Preise (in öster¬ 
reichischen Schillingen) erzielt: 
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Silber. 

Bonbonniere, 220 g 40 
Zigarettenkassette, 299 g 45 
Zwei Vasen, 585 g 40 
Desgt., 506 g 40 
Zigarettenkassette 285 g 50 
Zwei kleine Jardinieren, 4342 g 35 
Sauciere, 762 g 90 
Desgl., 744 g 100 
Tafelaufsatz, 705 g 120 
Tafelaufsatz, 693 g 110 
Deckelkasserolle, 1507 g 150 
Fischschüssel mit Blattranddekor, 1600 g 240 
Zigarettenkassette, 283 g 50 
Tafeljardiniere, 1490 g      120 
Mokkaservice für 12 Personen, 7190 g 600 
Fleischschüssel, 1150 g 215 
Desgl., 1005 g 190 
Mchlspeisschüssel, 714 g 140 
Kombiniertes Tee- und Kaffeeservice, 8460 g 1200 
Meh'speisschüs'scl, 808 g 160 
Fischsehüssel, 1880 g 200 
Fischschüssel, 1800 g 240 
Ovale Schüssel mit Spargelraster, 2020 g 290 
Desgl., 1532 g ‘ ‘ 220 
Desgl., 1550 g 230 
Mchlspeisschüssel, 1162 g 160 
Desgl., 116 g 170 
Runder Teller, 750 g 105 
Desgl., 805 g 130 
Gebäckschale, 930 g 150 
Gebäckschale, 920 g 160 
Zigarettenkassette, 277 g 55 
Kolibridose mit Vogelgezwitscher, 553 g 240 
Zwei Girandolen, 4790 g = 600 
Flaschenuntersatz, 206 g 32 
Desgl., 185 g 30. 
Zigarettenkassette, 289 g 55 

Golddosen. 

Golddose, 831 g 280 
Desgl., 79,5 g 670 
Desgl., um 1830, 121 g 1050 
Desgl., um 1840, Beschauzeichen Neuchatei, 90,8 g 550 
Desgl., Wien, um 1840, 184,5 g 1400 
Golddose mit Miniaturdoppelporträt, französisch, um 
1840, 152 g 1500 
Golddose, Biedermeierzeit, 81,8 g 540 
Desgl., 63,6 g ' 650 
Desgl., um 1850, 966 g 380 
Desgl., französisch, um 1850, 119 g 720 
Desgl., um 1850, 62,9 g ‘ 350 
Desgl., um 1860, Punze Neuchatel, 86,3 g 500 
Desgl., Neuchatel, um 1860, 70,8 g ' 500 
Desgl., um 1860, 259 g ‘ 1800 
Desgl., Louis-XVI.-Stil, 118 g 620 
Desgl., I ouis-XVl.-Stil, 88 g 520 
Desgl., Art des Straßburger Goldschmiedes Kir- 
stein, signiert „Benvenuto Cellini", 112,6 g 880 
Desgl., 69,5 g 600 

235 Desgl., im Empirestil, 162 g 750 
236 Desgl., 72,2 g 420 
237 Desgl.' 51,7 g 250 
238 Desgl., Empirestil, 81,7 g 460 
239 Desgl., Empirestil, 134 g 1200 
240 Desgl., Stil des Klassizismus, 79,9 g 450 
241 Desgl., 121,7 g 900 

Kameen. 
242 Ring mit geschnittener Achatgemme 30 
243 Barockring mit Steinkamee 30 
244 Brosche aus Silber mit Steinkamee 55 
245 Ring mit Steingemme 55 
246 Steinkamee, Frauenkopf, Calcedon 40 
247 Brosche mit Madonnenkopf 75 
248 Medaillon, Kopf eines Römers, in Halbedelsteinen 

geschnitten 75 
249 Brosche, Steinkamee, Frauenkopf 45 
250 Großer Ring mit bärtigem Männerkopf, in Achat 

geschnitten 90 
251 Goldenes Kollier mit 14 verschiedenen Gemmen 

und Skarabäen 190 
252 Medaillon, Steinkamee 75 
253 Ring mit kleiner Steingemme, antik 120 
254 Anhänger mit Frauenkopf, in Goldtopas geschnit¬ 

ten ' 230 
255 Große Gemme, Diana, in Karneol geschnitten 55 
256 Ring, ovale Steingemme, Reiterfigur, in Karneol 

geschnitten 80 
257 Ring mit geschnittener Steinkamee 70 
258 Drei verschiedene Gemmen aus Karneol 75 
259 Ring aus Altgold Nr. 1, 35 
260 Biedermeier-Busennadel, Gold 35 
261 Dergl. 35 
262 Ring mit geschnittener Achatgemmc 40 
263 Ring mit Steinkamee 65 
264 Biedermeier-Busennadel in Goldfassung 32 
265 Ring mit geschnittener Gemme aus weißem Cal¬ 

cedon 45 
266 Bronzepetschaft mit Frauenkopf, in Karneol, Em¬ 

pirezeit 28 
267 Biedermeier-Busennadel, in Altgold Nr. 1 montiert 25 

Arbeiten in Elfenbein. 
268 Büste: Napoleon Bonaparte 40 
269 Putto mit Hase, signiert Zelezny 60 
270 Hirtenknabe mit Lämm 50 
271 Putto, Elfenbein, signiert Zelezny 28 
272 Kauernde Venus 45 
273 Hl. I lieronymus 50 
274 Landsknecht, geschnitzt 48 
275 Ideale Frauengestalt mit Fackel 65 
276 Weiblicher Akt 70 
277 Ludwig XVI., der Unterkörper als Triptychon mit 

Darstellung der Maria Antoinette 180 
278 Adam 90 
279 Ideale Frauengestalt 110 
280 Kaiserliche Familie 120 
281 Ideale Frauengestalt mit Amor 120 
282 Chronos 170 
283 Stehender Bischof 160 
284 Chronos 150 
285 Hoher Deckelhumpen 420 
286 Kaiser Heinrich 280 
287 Duo, reich geschnitzt 130 
288 F.va, geschnitzt 95 
289 Mädchen auf der Schaukel, daneben Kind 60 

(Fortsetzung folgt.) 


